

Театр 24 октября

Газетныя сплетницы уже отставили г. Марджанова отъ «Свободнаго театра».

По ихъ словамъ, выходитъ, что г. Марджановъ «не расцвѣтъ и отцвѣлъ въ утрѣ пасмурныхъ дней»...

Двѣ неудачныя постановки — «Сорочинская ярмарка» и «Прекрасная Елена», вызвавшія тренія между режиссеромъ и г. Суходольскимъ, главой театра, якобы настолько обострились, что у г. Марджанова отобрана довѣренность на управленіе театромъ, и онъ, такимъ образомъ, не у дѣлъ, а потому уѣхалъ или уѣзжаетъ лѣчиться.

Такъ глаголятъ гг. театральныя всезнайки.

Конечно, нѣтъ дыма безъ огня, и тренія во всякомъ дѣлѣ, въ особенности театральномъ, вполне допустимы, но пока что, г. Марджановъ вернувшійся третьяго дня изъ кратковременной поѣздки, еще не подавалъ въ отставку.

Его, нѣтъ ему отходную, повидимому, нѣсколько преждевременно.